



REPUBLIKA SLOVENIJA
VARSTVENO DELOVNI CENTER
NOVO MESTO

Šmihel 3, 8000 Novo mesto

Številka: 08.10.2020

Datum: 166-1/2020-222

Spoštovani svojci in prijatelji Varstveno delovnega centra Novo mesto.

V naši regiji se epidemiološka slika dnevno poslabšuje. Število okuženih oseb s SARS Cov-2 strmo narašča in s tem se povečuje možnost okužbe.

V VDC Novo mesto se vsakodnevno trudimo, da okužbo s SARS Cov – 2 obvladujemo oziroma onemogočimo prenos med uporabnike in zaposlene, zato smo po navodili in priporočilih Ministrstva za zdravje, Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Nacionalnega inštituta za javno zdravje sprejeli in uvedli vse potrebne ukrepe za preprečitev širjenja in zmanjšanje možnosti prenosa okužbe.

Glede na neugodno epidemiološko situacijo in v zadnjih dneh velik porast okužb, si bomo tudi v prihodnje prizadevali po naših najboljših močeh vzdrževati varno bivalno okolje uporabnikov in delovno okolje za naše zaposlene in s tem varno in kvalitetno izvajali naše storitve, ob doslednem upoštevanju vseh varovalnih ukrepov.

Na podlagi tega smo se odločili za **prepoved izhodov** uporabnikov iz institucionalnega varstva (brez izjem) od petka, 9. 10. 2020 dalje. Med izhode se šteje vsak izhod, ki ni v okviru obiska. Ukrep bo veljav do izboljšanja epidemiološke slike v naši regiji, ki jo bomo redno spremljali.

Obiski bodo potekali še vedno na območju VDC (Šmihel) in njegovih enot (Cesarjeva in Trebnje), **pod pogoji**, ki so veljali že do sedaj (predhodna najava, le en zdrav obiskovalec, upoštevanje varovalnih ukrepov – maska, razkuževanje, izjava, merjenje temperature).

Vljudno vas prosimo in pozivamo za **dosledno upoštevanje vseh predpisanih ukrepov in priporočil**, kajti le tako bomo lahko skupaj z vami prebrodili obdobje pandemije COVID-19.

Hkrati vas obveščamo, da se vsi uporabniki in zaposleni, počutimo dobro, da smo zdravi, aktivni in poskušamo delovati v čim večjem možnem obsegu.

Iskreno se zahvaljujemo za vašo podporo, sodelovanje in razumevanje. Verjamemo, da bomo skupaj premagali to težko obdobje.

Ostanimo zdravi,



Direktor:
mag. Mitja Mežik

VARSTVENO DELOVNI CENTER NOVO MESTO, ŠMIHEL 3, 8000 NOVO MESTO

TEL : 07 39 33 246, FAX : 07 39 33 255

e-mail : info@vdc-nm.si